



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE TUFILÂNDIA
INSTITUTO MACHADO DE ASSIS
Seriedade, compromisso e competência



Errata nº 002/2016

A Comissão Organizadora do Concurso da Prefeitura Municipal de Tufilândia-MA **PUBLICA** alteração no edital.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

DEMONSTRATIVO DE CARGOS, REQUISITOS, VALOR DA INSCRIÇÃO, QUANTIDADE DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, SALÁRIO BÁSICO E LOTAÇÃO A CRITÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO)

VALOR DAS TAXAS DE INSCRIÇÕES	
PROCURADOR DO MUNICÍPIO	R\$ 100,00
AGENTE ADMINISTRATIVO	R\$ 100,00
CONTROLADOR	R\$ 100,00

Lotação I – Gabinete do Poder Executivo

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	VAGAS			CARGA/ HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTO R\$
			AMPLA	PNE(*)	TOTAL		
101	Procurador do Município	Curso Superior em Direito, mínimo de 02 anos de inscrição na OAB	01	-	01	20h	4.800,00
102	Agente Administrativo	Ensino Superior Completo em qualquer área.	02	-	02	40h	1.300,00
103	Controlador	Ensino Superior completo em Ciências Contábeis ou Administração de Empresas.	01	-	01	30h	3.768,00

(*) Vagas destinadas ao PNE nos termos Legislação Federal e Decreto Lei nº 3.298/1999.



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE TUFILÂNDIA
INSTITUTO MACHADO DE ASSIS
Seriedade, compromisso e competência



LEIA-SE:

ANEXO II

DEMONSTRATIVO DE CARGOS, REQUISITOS, VALOR DA INSCRIÇÃO, QUANTIDADE DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, SALÁRIO BÁSICO E LOTAÇÃO A CRITÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO) (RETIFICADO)

VALOR DAS TAXAS DE INSCRIÇÕES	
PROCURADOR DO MUNICÍPIO	R\$ 100,00
AGENTE ADMINISTRATIVO	R\$ 70,00
CONTROLADOR	R\$ 100,00

Lotação I – Gabinete do Poder Executivo

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	VAGAS			CARGA/ HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTO R\$
			AMPLA	PNE(*)	TOTAL		
101	Procurador do Município	Curso Superior em Direito, mínimo de 02 anos de inscrição na OAB	01	-	01	20h	4.800,00
102	Agente Administrativo	Ensino Médio completo	02	-	02	40h	1.300,00
103	Controlador	Ensino Superior completo em Ciências Contábeis ou Administração de Empresas.	01	-	01	30h	3.768,00

(*) Vagas destinadas ao PNE nos termos Legislação Federal e Decreto Lei nº 3.298/1999.

Todas as estas alterações dispostas nesta errata nº 002/2016 já foram incorporadas ao edital.

Sem mais para o momento e certos da compreensão e colaboração dos candidatos.

Teresina (PI), 17 de novembro de 2016
Comissão Organizadora